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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІ Я 

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 

пр-т Миру, 14, м. Чернігів, 14000, тел./факс (0462) 67-48-72, e-mail: deko_post@cg.gov.ua, сайт: www.eco.cg.gov.ua,   
код згідно з ЄДРПОУ 38709568 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення дванадцятої сесії восьмого скликання Чернігівської 

обласної ради «Про продовження терміну дії контракту з керівником 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради БАТУРОЮ Ю. А.» 

 

 БАТУРА Ю.А. була призначена на посаду директора комунального закладу 

«Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради 

терміном на один рік на умовах контракту з 10 грудня 2021 року. 

Народилась БАТУРА Ю.А. 26 жовтня 1990 року, село Головеньки, 

Борзнянського району, Чернігівської області, громадянка України. 

Отримала повну вищу освіту в Ніжинському державному університеті імені 

Миколи Гоголя за спеціальністю «Географія» та здобула кваліфікацію «Географ. 

Вчитель географії та економіки. Організатор краєзнавчо-туристичної роботи». 

Освіта відповідає вимогам Закону України «Про природно-заповідний фонд 

України» для керівників спеціальних адміністрацій регіональних ландшафтних 

парків. 

Загальний стаж роботи становить понад 6 років.  БАТУРА Ю.А. має відповідні 

знання в природоохоронній сфері, досвід роботи в еколого-просвітницькій 

діяльності та співпраці зі спеціальними адміністраціями заповідних об’єктів.  

За рік роботи БАТУРИ Ю.А. були встановлені межі регіонального 

ландшафтного парку «Ялівщина», які відображаються на публічній кадастровій 

карті України та розроблено проект організації території, яким передбачено 

зонування парку. 

Враховуючи професійну компетентність, досвід та зусилля, направлені на 

покращення розвитку парку, комунікабельність, працездатність та наполегливість в 

досягненні необхідних результатів, беручи до уваги заяву БАТУРИ Ю.А. щодо 

продовження строку дії контракту укладеного з нею на посаду директора 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської 

обласної ради, вважаємо за потрібне розглянути питання щодо внесення на 

пленарне засідання обласної ради зазначений проект рішення. 

 

 До проєкту рішення додаються:  

1. Копія заяви БАТУРИ Ю.А. від 15.11.2022 року на 1 арк.  

2. Біографічна довідка на 2 арк. 
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